

1^{ΟΣ} ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΕΙΦΟΡΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE Environment – SUSCON (Αειφόρος κατασκευή) στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα μέσω της Οικολογικής Πολιτικής Προτύπου πραγματοποιήθηκε από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος σε συνεργασία με το ΕΤΕΚ και την εταιρεία Cytarco PLC, ο πρώτος διαγωνισμός αειφόρου κατασκευαστικής δραστηριότητας στην Κύπρο με καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 30^η Ιανουαρίου του 2008.

Στον εν λόγω διαγωνισμό διακηρύχθηκαν τα πιο κάτω έργα για την Κατηγορία Α' – Κτήρα:

A1. Νέα Κεντρικά Γραφεία της ΑΗΚ στο Στρόβολο.

A2. Βιοκλιματική Κατοικία Μιχάλη και Μαρίας Ισκιαβίδη στη Λεμεσό.

A3. Σχολή Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Για την Κατηγορία Β': Έργο Υποδομής/ Διάλυσης Ξενοκρατών Χώρων διακηρύχθηκαν τα εξής έργα:

B1. Ριζική Βελτίωση του Δρόμου Πλατρίν – Προδρόμου Φάση Β'.

B2. Αβαθθίση του Κυκλικού Κόμβου Αγίου Αθανασίου Παρακαμτηρίου Λεμεσού.

B3. Ανάπλαση Ακτής Ολυμπίων στη Λεμεσό.

B4. Ανάπλαση Πυρήνα Καλοπανογιώτη / Αβαθθίση Προσόψεων.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελούμενη από τους, κ. Χ. Θεοδώρου – Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Κύπρου, κ. Μ. Ιωάνη – Τμήμα Δημοσίων Έργων, Δρ. Δ. Κάσσο – Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Ι. Κωνσταντινίδου – Υπηρεσία Περιβάλλοντος, κ. Στ. Μαρκίδη – Σύνδεσμος Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Κύπρου, κ. Π. Νικολαΐδη – Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, κ. Π. Πουλκουπάτη – Υπηρεσία Ενέργειας, κ. Ε. Σφορκόγιους ΕΤΕΚ, κ. Μ. Φωκά Πρόγραμμα Αρχιτεκτονικής Πανεπιστημίου Κύπρου, αφού αξιολόγησε όλα τα έργα συνήλθε στις 24 Μαρτίου 2008 και κατέληξε στις βραβεύσεις.



Η Επιτροπή αποφάσισε να μην απονεμίσει πρώτο βραβείο στην Κατηγορία Α' και να απονεμίσει δεύτερο βραβείο στο κτήριο των Νέων Κεντρικών Γραφείων της ΑΗΚ στο Στρόβολο. Δεν θα απονεμηθεί τρίτο βραβείο.

Για την Κατηγορία Β' επίσης αποφασίστηκε να μην απονεμηθεί πρώτο βραβείο και το δεύτερο βραβείο να απονεμηθεί εξίσου στο έργο Ριζική Βελτίωση του Δρόμου Πλατρίν – Προδρόμου, Φάση Β' και στο έργο Αβαθθίση του Κυκλικού Κόμβου Αγίου Αθανασίου – Παρακαμτηρίου Λεμεσού. Τρίτο βραβείο αποφασίστηκε να δοθεί στο έργο Ανάπλαση Πυρήνα Καλοπανογιώτη / Αβαθθίση Προσόψεων.

Πρακτεία Απονέμησης πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 3 Ιουλίου 2008 στη Δημοσιογραφική Εστία στη Λευκωσία.

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΓΕΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

Επιλογή ύψους 16.708,60 Ευρώ παρέδωσε στις 11 Απριλίου 2008, ο Πρόεδρος του Πανεπιστημίου στον εξοχικό πρόεδρο της Ελλάδος κ. Δημήτριο Ράλλη συμβάλλοντας στην οικονομική ενίσχυση των πληγέντων από τις πυρκαγιές του περασμένου καλοκαιριού στην Ελλάδα. Το μεγάλο αυτό χρηματικό ποσό προήλθε από την ευκαιριοποίηση των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας που έδωσαν οδηγίες για αποκοπή του

μισθού τους, ώστε να συνδράμουν στον έρωπο που διείργη από το Πανεπιστήμιο. Όπως ελέγη σε επικοινωνία του Αντιπρόεδρου Ακαδημαϊκών Υποθέσεων με τον πρόεδρο άμεσα μετά την πυρκαγιά, «Είς ένδειξη συμπαράστασης προς τον Ελληνικό λαό, το Πανεπιστήμιο θα επιδώσει να συνδράμη στην ανακούφιση ενός σχεδίου στο νομό Ηλείας, κάτι το οποίο καθίσταται τώρα εφικτό, αφού η εν λόγω προσπάθεια στήθηκε με επιτυχία.

Η ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΕΙΤΑΙ

Αρχείο με ψηφιακούς δίσκους τηλεοπτικών εμφανίσεων του ακαδημαϊκού προσωπικού, καθώς και με παρουσιάσεις του Πανεπιστημίου δημιουργήσε το Γραφείο Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου. Το Αρχείο- στο παρόν στάδιο- αποτελείται από 116 ψηφιακούς δίσκους και 528 εμφανίσεις και καλύπτει τη χρονική περίοδο Ιαν. 2003 - Ιαν. 2008.

Σημειώνεται ότι από τον Ιανουάριο του 2008 οι τηλεοπτικές

εμφανίσεις αποστέλλονται ηλεκτρονικά με προσωπικό μήνυμα στα εκάστοτε μέλη του προσωπικού, ενώ στο μέλλον θα κοινοποιούνται στην πανεπιστημιακή κοινότητα μέσω του εβδομαδιαίου ενημερωτικού δελτίου που θα αναλάβει να αποστέλλει το Γραφείο Επικοινωνίας.

Πληροφορίες: κ. Κατερίνα Νικολαΐδου - Πιερνάη, τηλ. 2289 4367, ηλ. διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy